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Кружковое объединение " Мы исследуем природу". 

Дата: 11 июня 2024.  

Раздел: «Разнообразие животных. Их роль в естественных экосистемах». 

Тема: "Животные Парк - сада села Головчино». 

Цели: 

Развитие познавательного интереса к 

природе у детей.Ознакомление детей 

с животным миром Парк - сада села 

Головчино.  

Задачи: 

- развивать навыки мыслительного 

анализа последовательности 

практического выполнения задания; 

- воспитывать эстетический вкус, 

любовь к природе, животным, 

бережное отношение к ним, аккуратность, усидчивость, волевые качества, 

чувство взаимопомощи и коллективизма. 

Оборудование: картинки с изображением животных. 

Ход занятия: 

 Каждый человек должен знать и стремиться узнавать как можно 

больше о своей родной земле, бережно относиться, заботиться о том, что его 

окружает. В этом и заключается частичка его любви к своей Родине. На 

территории нашего села Головчино в парк-садуXIX века водится большое 

количество животных.  

Организационный момент: 

А сейчас проверь дружок, 

Ты готов начать урок? 

Все ль на месте? 

Все ль в порядке? 

Все ли правильно сидят? 

Все ль внимательно 

глядят? 

Вводная часть. 

Ребята, давайте отгадаем с вами загадки: 

1. Кто по елкам ловко скачет  

И взлетает на дубы?  

Кто в дупле орехи прячет,  

Сушит на зиму грибы? (Белка) 

2. Всѐ время стучит, 

Деревья долбит, 

Но их не калечит, 

А только лечит. (Дятел) 

3. Не зверь, не птица, 
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Всех боится, 

Наловит мух 

И в воду — плюх! (Лягушка) 

4.Чѐрен, да не ворон, 

Рогат, да не бык, 

Шесть ног, да все без копыт. (Жук) 

5. В иголках бугорок  

Мышку в норку уволок.  

Нос как у свинки  

Да колки щетинки.  

Мастер шубу себе сшил,  

Иглы вынуть позабыл. ( еж) 

Молодцы, умеете отгадывать загадки.  

Сегодня мы с вами поговорим о животных нашего парк-сада. Как вы 

думаете, кто там живет?( ответы детей). 

Основная часть. 

 Разнообразен животный 

мир парка. Здесь живут разные 

звери, птицы, насекомые. Из 

млекопитающих здесь обитают 

белки, зайцы – русаки, серые 

крысы, полевые мыши, 

обыкновенные ежи и др. 

 Численность белок в 

последние годы резко 

сократилась. Из земноводных 

встречаются веретеницы, 

прыткие ящерицы, обыкновенные жабы, ужи.  

 В парке обитает большое количество птиц. Здесь они находят пищу, 

защиту от врагов. Круглый год в парк - саду живут воробьи, галки, дятлы, 

поползни, сойки. На зиму прилетают снегири и синицы. Весной из теплых 

краев возвращаются перелетные птицы: соловьи, иволги, стрижи, скворцы, 

кукушки, зорянки, зяблики. 

 В это время старый парк – сад оживает, наполняется птичьим гомоном, 

трелями, посвистами, кукованием. 

Всюду распевают звонкие задорные 

песни зяблики и соловьи.  

Ежегодно, обучающиеся 

станции юных натуралистов, в 

рамках акции «Птицы – наши 

друзья», проводят мероприятия, 

направленные на привлечение 

внимания жителей к проблеме 

зимней подкормки птиц. Ребятами 
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изготавливаются и развешиваются кормушки, следят за наполняемостью их 

кормами.  

Также ребята проводят 

учеты птиц, оставшихся зимовать. 

Это хорошо делать на 

развешенных кормушках из 

укромного места.  

Таким образом, ребята узнают 

численность и видовой состав 

пернатых, обитающих в том 

числе и в парке.  

 Самыми многочисленными 

животными парка являются 

насекомые. Здесь можно 

встретить всевозможных бабочек, 

жуков, стрекоз, муравьев, пчел. Обитает в парке и занесенный в Красную 

книгу жук – олень . 

Физкультминутка: 

« Прилетела к нам вчера» 

Прилетела к нам вчера (Машут ладошками.) 

Полосатая пчела. (На каждое название насекомого загибают один пальчик.) 

А за нею шмель - шмелек 

И веселый мотылек, 

Два жука и стрекоза, (Делают кружочки из пальчиков и подносят к глазам.) 

Как фонарики глаза. 

Пожужжали, полетали, (Машут ладошками.) 

От усталости упали. (Роняют ладони на стол.) 

Заключительная часть:    

Подведение итогов занятия. 

 Парк -не только для нашей забавы,Он 

богатство нашей страны. Все деревья в 

нѐм, ягоды, травы 

Нам на пользу, друзья, взращены. 

Каждый куст берегите, ребята! 

Где росток ты увидишь простой, 

Может вырасти дуб в три обхвата, 

Березняк иль малинник густой. 

А уж сколько орехов и ягод! 

Их, пожалуй, считать - не сочтѐшь! 

Будьте верными парку, ребята, 

Ведь красивее мест не найдѐшь! 

- Будьте человечны! Это ваш первый долг.  

Желаю всем удачи и успехов! 

https://www.google.com/url?q=http://dohcolonoc.ru/conspect/2082-konspekt-zanyatiya-na-temu-nasekomye.html&sa=D&ust=1463602716181000&usg=AFQjCNFlIPTeJmp6xDdQuc4KQIHs2fnpvA
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